ZP.271.38.8.2.2024 Bierun, dnia 7 listopada 2024 r.

UCZESTNICY POSTEPOWANIA

Dotyczy: postepowania nr ZP.271.38.2024 - ,Rewitalizacja zabytkowych budynkoéw siedziby
Urzedu Miejskiego w Bieruniu”.

Informuje, ze:
1) Zgodnie z pismem nr ZP.271.38.8.1.2024 z dnia 24 paidziernika 2024 ponizej
zamieszczam tresc pytan do SWZ wraz z odpowiedziami Zamawiajgcego:

Pytanie 1: Czy Zamawiajacy przewidziat teren/miejsce do zorganizowania
zaplecza budowy? Czy dopusci zorganizowanie zaplecza budowy na
rynku?

Odpowiedz: Nie dopuszcza sie organizacji zaplecza budowy na terenie rynku.
Zamawiajgcy dopuszcza udostepnienie wewnetrznego dziedzinca na
zaplecze budowy.

Pytanie 2: Czy dopuszcza sie mozliwo$é czesciowego wytaczenia pomieszczen

budynku urzedu przewidzianego do ocieplenia od wewnatrz?

Odpowiedz: Dopuszcza sie pojedyncze wytaczenie pomieszczen z uzytkowania

po wczesniejszym przedstawieniu Zamawiajgcemu przez
Wykonawce szczegétowego harmonogramu robét.
2) W zwigzku z powyiszym, przedtuza sie terminy:
a) skladania ofert oraz wnoszenia wadium z 14.11.2024 godz. 10:00 na
5.12.2024 godz. 10:00;
b) otwarcia ofert z 14.11.2024 godz. 10:15 na 5.12.2024 godz. 10:15;
c) zwigzania ofertg z 13.12.2024 na 3.01.2025.
3) Zmianie ulega odpowiednio tresé SWZ oraz ogltoszenie o zaméwieniu.

4) Przekazane w pismie informacje nalezy uwzgledni¢ przy sporzadzeniu oferty.
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